

别“催”了,樱桃红了! 吃不完可以“兜”点走



本报讯 受疫情影响,樱桃沟景区于1月25日暂时关闭。在近3个月的时间里,樱桃沟在做好疫情防控的同时,不断完善“豫见·樱桃沟”夜游灯光秀、“建业足球小镇”等景点各项基础设施,并聚力打造“竹海钓鱼沟”景点,为景区发展全域、全季、全时旅游夯实基础。做好充分准备后,景区已于4月18日正式开放。

这不,随着天气逐渐变热,这几天樱桃沟景区的电话被打“爆”了,大部分都是询问“樱桃红了吗”的咨询电话,每天有上百个之多,也正是在广大游客热情而焦急的“催”声中,樱桃红了。

樱桃先果熟,别的果实还在开花,它已经结果,故称“早春第一果”。每年4

月底5月初,樱桃沟的千亩樱桃陆续成熟,累累果实挂满枝头,色泽艳丽、品质极佳。怎么样,心动了吗?五一假期,来

约一下吧!记得做好防护,不要拥挤,保持一定距离哟!

记者 张改华 文/图

马寨镇

强化自身建设 优化干部作风建设

本报讯 年初以来,马寨镇纪委强化自身建设,不断把监督执纪问责做深做细做实,以新形式、新观念、新思路突出执纪重点,抓早抓小,使监督执纪问责成为新常态。

抓住镇党委中心组学习、班子成员带头这个关键,把党的十九大精神和党章党规纳入党委理论学习中心组学习内容,鼓励和督促干部职工认真学习。坚持与评先评优相结合,对工作过程中实绩突出、群众公认的干部,在年度评先评优过程中重点优先考虑;对在年度工作中村(社区)干部反应较大或因工作作风不实被通报的,一律取消当年评先评优资格。坚持用制度管人,强化干部纪律意识,增强对工作的责任感。在全镇范围内发布作风建设方面典型案例,努力营造清廉节俭的良好氛围。在即将到来的五一节假日,上紧节日廉洁自律“发条”,警醒党员干部明底线、守纪律、知敬畏。

记者 张改华

建中街街道党工委

开展大支部整顿 提升基层党组织规范化水平

本报讯 根据区委组织部要求,近日,建中街街道党工委以大支部整顿为契机,提升基层党组织规范化水平。

进行全面排查,确定整顿对象。街道党工委结合党内统计、年度考核、“逐支部观摩”等工作,对各党支部进行全面排查,将党员数超过50人的“大支部”列为整顿对象,明确需升格和增设支部的党组织。

逐个建台账,细化整改措施。针对排查出来的社区大支部情况,街道逐一建立整改台账,明确具体整改措施、整改时限、责任人,由党建办督促整改。

规范严格审查,确保取得实效。街道党建办对各社区开展支部整顿业务培训,依据支部工作条例严格审查各支部提交的申请及候选人资格,确保街道大支部整顿工作及时、规范顺利完成。

记者 张改华

京广路街道

推进移风易俗 树立文明新风

本报讯 为弘扬社会主义核心价值观,共同倡导移风易俗,破除陈规陋习,提升社会文明程度和市民文明素质,近日,京广路街道开展了一系列关于“推进移风易俗,树立文明新风”的主题宣传活动。

京广路街道各个社区工作人员和志愿者通过悬挂条幅、发放《郑州市二七区推动移风易俗树立文明新风倡议书》《文明市民公约》以及《破除陈规陋习倡议书》的形式向辖区居民进行宣传,并在现场为居民耐心讲解宣传页上的具体内容,倡导科学的生活方式,抵制迷信思想,倡导居民积极践行文明实践活动,形成良好的社会风气。

记者 张改华 通讯员 崔融

用慈善之爱照亮困难学子求学路

二七区慈善总会慈善助学项目全面启动

本报讯 今年4月23日开始,二七区慈善总会“关爱品学兼优困难学生专项助学慈善项目”再度全面启动,即日起,将通过辖区乡镇、街道及学校全面宣传,同时通过官方网站和微信公众号进行线上宣传和申请表下载。该项目已经持续开展7年,取得了良好的社会效应。

为确保这项工作持续有效惠及辖区

困难学子,早在今年年初,二七区慈善总会积极对接出资爱心企业。与此同时,从学生家庭入手,本着简化流程、方便学生求助的原则,详细制订方案流程,确保所有环节让求助学生少跑腿或不跑腿。截至目前,全区18个街道、乡镇已将助学通知张贴至每一个社区和学校。

按照计划,今年6月上旬,二七区慈

善总会将会同爱心企业开始第一批初审合格学生入户调查核对资料,确保8月底前将审核通过学生资助金全部发放到位。对在外地上学不能及时回郑州领取资料的学生,可以关注郑州市二七区慈善总会微信公众号回复“助学”,或登录官方网站下载申请表(官网: <http://www.eqcishan.cn>)进行申请。 记者 张改华

干在实处 走在前列 勇立潮头

人和路街道今年工作这么干

本报讯 4月27日,人和路街道召开2019年度工作总结暨2020年度工作安排部署会议,动员街道上下干在实处、走在前列、勇立潮头,为高质量推进“三个二七”建设再挑大梁、再立新功。2020年,人和路街道将突出做好6项重点工作。

把党的政治建设贯穿始终,不断坚守使命、担当使命,始终做到初心如磐、使命在肩。

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。按照市、区“三送一强”工作要求,积极破解复工复产中的难点堵点,推动全产业链联动复工。进一步优化和改善营商环境,切实为企业经营发展排忧解难,让企业“轻装上阵”。

持续加快推进重点项目建设。每周做好项目库台账的更新工作,坚持每周走访项目现场不少于两次,加快推进重点项目建设。锦荣时尚产业新城项目下半年在完成拆迁的基础上,加快土地手续的组卷报批工作,力争年前完成土地出让工作;紧盯电信枢纽大厦项目工程施工进度,想方设法加快工程建设,争取早日见产达效;确保红星家具中心项目尽早开工建设。尽快完成贾砦安置房建设项目园区内道路、绿化、水电气暖建设,确保今年按时完成村民回迁。

高标准推进“三项工程 一项管理”工作。抓好“一环十纵十横”10条道路、35条区管道道路涉及辖区道路的改造提升。推进郑飞小区、古建园林家属院老旧小区综合改造。

此外还要开展好大气污染防治工作、抓好各项民生事业发展等,让温暖品牌更响亮,让治理能力更高效、社会大局更和谐。 记者 张改华

培育新型消费 提振商圈经济

助力企业达产增产,德化街街道在努力

本报讯 疫情防控以来,德化街街道持续深化“三送一强”,为企业复工复产开辟“绿色通道”,并通过探索培育新型消费模式助力企业达产增产,提振商圈经济发展。

打造“互联网+”新型消费模式。指导百年德化、德化无限城、德化新街等规上企业积极参与二七区举办的“春的萌动”消费节活动,通过线上线下同步推广,助力商家销售提升。引导商场为500余家商户提供线上培训和线上分享,开展各类促销活动1000余次。

探索“智慧商店”,助推“云逛街”。推动住宿餐饮、美容美发、家政修理等生活服务企业提质升级,提高

服务品质和有效供给,推动建立网上菜场、网上餐厅、网上超市等“智慧商店”网络云服务平台。鼓励指导步行街80余家商户直播卖货,助推“小店经济”,积极发展“线上预约+线下服务”的“云逛街”经营模式,培育壮大实体经济新型消费模式。

鼓励无接触经营,倡导健康消费。推动电商快递企业与商场、写字楼、沿街门店、小区物业等合作,鼓励推广无接触配送、共享员工、定点收寄、定点投递等定制化配送新服务,通过打造“数字社区”,完善“半小时生活服务圈”。

记者 张改华 通讯员 靳捷 朱超凡

“三抓三促” 拼出项目建设“加速度”

侯寨乡73个项目已全线开工

本报讯 侯寨乡9个村(社区)拆迁了7个,2020年梳理出73个重点项目,目前正处于由大拆到大建的转型期。为提振企业信心,助力企业早日度过“寒冬”,4月22日,侯寨乡召集辖区60多个项目建设单位负责人召开项目建设、经济发展和“三送一强”活动常态化开展工作推进会,通过三抓三促开展“三送一强”活动,拼出项目建设“加速度”。

全乡树立项目至上工作理念,按照“新开项目促建设、续建项目促竣工、竣工项目促投产”的项目梯队建设态势,抢时间抓防控,一手抓项目、

一手抓疫情,推进项目建设时统筹兼顾环保、安全施工,力争按照建设时间有序推进。为企业复工复产提供5万只口罩,消毒液、酒精10余吨,为第一批复工复产返岗人员协调争取到半价开展核酸检测政策。建立“三送一强”服务企业微信群,及时解决项目推进中的难题,施行“周巡查、月联席、季小结”制度,每周在各项目工地开会,有问题当场解决。

据悉,目前,侯寨乡73个项目已全线开工建设。 记者 张改华 通讯员 徐欢欢 牛薇薇